



ANDROMEDA

/ PLZNI 16. PROSINCE 1985

NEWS

NOSITEL ŘÁDU UFONA A

VYZNAMENÁNÍ ZA ZÁSLUHY O SCI-FI

## VRCHOLNÁ SCHŮZKA PŘEDSTAVITELŮ FANDOMU V ŠUMPERKU SETKÁNÍ NA NEJVYŠŠÍ ÚROVNI

Za účasti oficiálních delegací celého fandomu proběhlo tradiční podzimní jednání na nejvyšší úrovni. Zprávu o něm jsme převzali od SFAP/sci-fi agenture presse/ a také od našeho zvláštního zpravodaje. SFAP-V Šumperku ve dnech 25.-27. listopadu proběhla vrcholná schůzka představitelů klubů a klanů. Po bouřlivých diskusích byla, jako obvykle, většina rozhodnutí přeložena na další setkání. To, co se dohodlo, je jako obvykle nejisté. Přesto je zcela zřejmé, že ta-

té schůzka je dalším krokem k upevnění celého fandomu. Zvláště výrazně se upevnily oba o-  
poziční tábory.  
Od našeho zpravodaje: Ano, vážení přátelé, byl jsem při tom. Jednání bylo bouřlivé a ak se veškerou svojí autoritou zasazovala o uklidnění těchto bouří ve sklenici vody. K závěrům jsme dospěli a jistě budou znamenat velký přínos pro naši další činnost. Jaké to byly závěry se teprve dozvíme z dopisu, který nám snad dojde.

VÁŽENÝ  
ČTENÁŘI,

dostávají se ti do rukou první fantastické noviny našeho klubu - fantastické formou i obsahem. Noviny budou vycházet zcela nepravidelně a v co nejmenším nákladu, aby hustota informace byla co největší a počet informovaných co nejmenší. Pokud se budete přesně řídit informacemi, reagovat na inzeráty a poslouchat pokyny v listu obezřetně, dojdete k netušeným překvapením, setkáním a srážkám. Předem se autoraký kolektiv koří vaší fantastické konstrukci, která to všechno vydrží/nebo také ne... Ale pokud dojde k nejhoršímu, vězte, že:

## HISTORICKÁ DRZOST ANEŽ DVAKRÁTE UNEŠENA

Už je to tak, vážený čtenáři, krásná Helena byla podruhé unesena, tentokrát z Troje mladým, ještě nedostudovaným historikem, jehož jméno bylo pro tento zločin navždy vymazáno z centrálního počítače. Unesee se s vypůjčenou chronopletou snešl přímo na hrady obléhané Troje a v převlečení za Apollóna unesl Helenu neznámou kam. Tento drzý zločin nezůstane jistě nepotrestán, neboť strážci času už zanalyzovali usilovně pátrání po stopách obou utečenců.

## ŠTĀSTNÝ NÁLEZCE

Při příštím staré řady objevil mladý P.J. starou krasici po svém otci, kde byla uschována unikátní sbírka fanzím/dávno pokládaná za ztracenou. Nevíme, co hodlá tento mladý muž se svým nálezem učinit, o všem v případě, že se se sbírkou zúčastní parocenské burzy, budou jistě překonány všechny dosavadní rekordy. Tato možnost je zcela reálná, neboť mladý muž je pod vlivem své matky, která na SF zanevřela.

## VĚDECKÝ SPOR

Vědecký spor o obranných a útočných malinách byl konečně rozřešen. Jedná se o dvě zvláštní ponlavi, která poprvé rozlišil Petr Veselý na celostátní plkací akci letos v létě. O jejich přesné systematizaci se vedou stále spory, o jejichž výsledku vás budeme informovat v dalších číslech.

## SETHÁNÍ REPLIKANTŮ

Příští setkání replikantů proběhne ve dnech 12.-14.7. na Titanu, kde bude do té doby postaven nový sjezdový palác, který bude moci směle konkurovat Paláci androidů na Europě. Přípravný výbor po konzultacích s experty na otázky soužití mezi různými druhy rozumných bytostí začal vypracovávat program setkání. Lze očekávat ostré diskuse mezi oběma křídly hnutí - Nezávislost replikantů. Náš list se oprávněně ptá, jak bude reagovat celosvětová rada na stále vzrůstající požadavky replikantů? A kde hnutí získalo prostředky na vybudování paláce, když organizace nedostává žádné dotace? Voláme po větší kontrole tohoto hnutí.

## ATOMIZACE OSTATKŮ SE PROVÁDÍ

UŽ NĚKOLIK LET ZCELA ZDARMA

Přesto jsme všichni optimističtí, že k tomu samozřejmě nedojde, už jen proto, že úzký kruh našich čtenářů by se ještě zmenšil a po krátké době zcela zanikl.

Ano, záměry našeho listu jsou zcela jasné a hodláme je na těchto stránkách i nadále prosazovat. Nejsme žádný liberální plátek poplatný době a posedlý honbou za senzací. Chceme uveřejňovat pouze zprávy o váženém a pravdivém. Konečně, můžete se přesvědčit sami. Čtěte, a posuzujte z tohoto hlediska. Další čísla, která budou jistě očekávána s velkou netrpělivostí, asi už nevyjdou, protože, kdo má ty háčovosti pořád vymýšlet?

Děkujeme za pochopení.

Redakce

ANDROMEDA NEWS® - fantastické noviny. Vychází, když je dost patřičně bláznivých nápadů a a čas je realizovat. Redakční rada: Pražákovi. Adresa redakce: Černoděrová 3, Plzeň 10.

**PRODÁM**

Zachovalou chronoptéru Zn: Z dovozu. 1/85P

Starý chronocykl s ručním ovládním, historicky cenný. Zn: Sběrateli. 2/85P

Upravenou chronoptéru pro cestu do pravěku. Zn: Jen do dobrých rukou. 3/85P

**KOUPÍM**

První čísla fanzinu Andromeda. Dobře zaplatím. Zn: Sběrateli. 4/85K

První verzi encyklopedie Co je kdo a kdo je kdo. Zn: Nabídněte. 5/85K

**RÚZNE**

Žádám poctivého nálezce bílé díry inverzní k černé díře, kterou má Akčildej ve sklepe, aby se co nejdříve ozval na tel: 131313. Zn: Dobře zaplatím. 6/85R

Podle posledních výzkumů se ztratila v Troje královské snacha Helena. Najde se odvázná náhradnice? Zn: Pojistka pro pozůstalé. 7/85R

**VOLNÁ MISTA**

Výzkumný ústav cestování časem přijme:

- 2 promované chronology,
- 1 muže do závodní stráže,
- 1 udržbáře pro stroje k cestování časem,
- větší počet statistiků a pomocných historicko-výzkumných sil.

Hlaste se na adresu: VÚČČ, Černoděrová 1, Plzeň 10. 8/85M

TEOSVĚDMHYB přijme:

- promované historiky a statisty
- Jen s dobrým kádrovým posudkem/
- několik replikantů pro zkušební pevnosti chronoptér.

Nabídky zasílejte na adresu: Iljon Tichý, poste restante 1313, Plzeň 10. 9/85M

**NOVÉ KNIHY**

Tento týden vyjde reedice 1. dílu slavné a uspěšné trilogie z historie pražského klanu Spectra - Spektřiní megalomanie. Další díly budou následovat v příštích týdnech.

Kompletní překlad Velkého slavníku cestování časem vyjde tentokrát doplněný bohatě stereovizními ilustracemi.

Pod názvem Všechno o všech vyjde nová faktografická publikace o 5 000 000 členů a 2 000 000 čekateli fandumu. Publikace je doplněna grafy názorně ukazující vývoj členské základny fandumu a kádrovými materiály nejvýznamnějších, byť i zesnulých členů fandumu.

DRBY \*\*\* FÁMY \*\*\* DRBY \*\*\* FÁMY \*\*\* DRBY \*\*\*  
**SPOLEČENSKÁ RUBRIKA**

**FKT /Fan klub trpaslíků/** zjistil při nedávném rozhovoru jedno vedoucí osobnosti Standy Pimka s Kapitánem Kidem /stále žijící legendou naší trampské hudby/, že jmenovaný nemá rád trpaslíky a trpaslíka Ondřeje nezná ani z buřety.

**PÁTÁ KOLONA V ANDROMEDE** /od důvěrného zpravodaje/ - Poté, co Akča poznal, že nepřesvědčí kražáka, aby se vzdal svého rodného města, zorganizoval protiakci. Standa Pimek a Petr Veselý dostali za úkol přesvědčit Radku, aby se vzdala Pražáka.

**ANTISPEKTRÁLNÍ MEGALOMÁNIE**-Ze zasvěcených kruhů se proslýchá, že plzeňská andromeda hodlá množstvím a velikostí připravovaných akcí zcela zastínit pražský klan Spectra a překonat tak Veverčí syndrom.

**O OSUDU PŘIPRAVOVANÉ BOHATÝRSKÉ** filmové trilogie /podle stejnojmenného románu/ Spektřiní megalomanie, Veverčí syndrom a Vivat Aidar není známo nic bližšího. Stábu tvůrců se totiž nepodařilo najít producenta, který by byl ochoten investovat předběžnou sumu 3miliónů hvězdom.

**POVĚSTI O TOM, že by andromeda** mohla být snad přefeminizovaným klubem se nezakládají na pravdě. Podrobným zkoumáním se zjistilo, že ženy tvoří pouze 1/7 členské základny. Problém je tedy skryt asi někde jinde. Redakce slibuje, že podnikne další potřebné výzkumy k řešení tohoto problému. Nejméně jasně se jeví průřezem kadence a intenzity hlasových fondů všech členů klubu, kteří se pravidelně účastní všech schůzek.

*Plzeňská* **SV**  
**Supervize**

- 7.00-Zahájení vysílání
- 7.10-Přehled počasí na planetách Sluneční soustavy
- \*7.30-Stanička za volantem-horor z 20.století
- 9.30-Jak kašpárek o raketu přišel-pohádka
- +10.25-Šedivým, šedivým...
- 11.15-Já fan, ty fan, on fan-Četba z historického odkazu V.V.
- 11.35-Byly to také kluby?-Bесеda u kulatého stolu o SFA - VČMS, TOS,...
- 12.00- Konec ranního vysílání
- 13.00-Zprávy ze Sluneční soustavy
- 15.20-Zprávy ze Země
- 15.40-Zprávy z domova
- 15.50-Nejnovější zprávy
- +16.00-Šedivá přichází
- 16.50-Přehled počasí na planetách Slun. soustavy
- 17.20-Cestou necestou-dokumentární pořad o putování čs. fandumu za sjednocením
- 18.00-Lucinka a chronobážka-pohádka pro nejmenší na dobrou noc
- 18.20-Nespolehlivý Žabák-výchovná pohádka pro děti
- 19.00-Zpravodajství
- 19.30-Kreslo pro hosta-na otázky odpovídá 1. velký koordinátor Z. Rampas
- 20.00-První UFO nad Plzní-historická komedie
- +21.00-Už zase vidím všechno šedivě
- 21.40-Záznam z Marsovských sportovních her
- 22.50-Závěr vysílání

\*nevhodné pro děti  
+pouze pro šediváky



Křetězové havárii chronoptér na časnici do dne, kdy byl ukr řižován nejpřekládanější staroveký autor a tvůrce středověké ideologie Ježíš Kristus, došlo o tomto víkendu.K havárii došlo v prostoru Híma někdy v 1. století. Bylo zcela zničeno asi 20 chronoptér a několik jich se zaplokováním řízením zmizlo kamsi do diluvia.Mimote v prostoru srážky došlo k velkému uvolnění energie, které způsobilo velký požár. Ze vzniku požáru byl obviněn jeden monarcha jménem Nero. Tato nehoda není první a náš list se oprávněně ptá; Kdy konečně bude uvedeno do provozu dlouho slibované zabezpečovací řízení?

Dne 16.12.1985 ve večerních hodinách zmizel ze všech paralelních časoprostorů Hal Dry, zástupce kosmické společnosti Union Galaktic. Jedním z posledních svědků, kteří ho spatřili, byl navigátor Haw Ran z Pipifariny, když spolu pořizovali holografický záznam s artu dalšího raketoplánu. Od té doby je Hal Dry nezvětlý a nedostavil se ani na výroční setkání klubu příznivců vědeckofantastické literatury v mlhovině v Andromedě. Podle nepodložených zpráv se pohřešovaný dostal do víru gravitačních vln, podle jiných zpráv je příčinou Halova zmizení jistá mimozemšťanka Ewa Dry...